OCHOBBI /IUCIIEPCHOHHOI' O AHAJIU3A.
O/THO®AKTOPHbIH JTHCITEPCUOHHbIH AHAIH3

[IpoBeneHO uccienoBaHue BIUSHUA TpeX ypoBHEW (hakTopa A Ha 4 UCHBITYEMBIX.
MeTtonom QuCIepCrOHHOIO aHaIu3a MPU YPOBHE 3HAYUMOCTH p = (),(05 IpoBEpuUTH
HYJIEBYIO THUIIOTE3y O BIUAHUM (QakTopa A Ha pe3yJbTaTHUBHBIM IMpPU3HAK.
[Ipeanonaraercs, 4To BHIOOPKM M3BJICYECHBI W3 HOPMAJIBHBIX COBOKYIHOCTEH C
OJIMHAKOBBIMH JIUCTIEPCHUSIMU.

Homep YpoBHu pakTopa 4
HCHbITAHUA Ay A, A;
1 126 129 130
2 125 133 131
3 127 127 136
4 123 126 129

x, 125,3 | 128,8 | 131,5

Pewenue:

[IycTh 4umcIO0 TPOBENCHHBIX HAONIOJACHUN MPU JCHUCTBUU KaXJIOTO U3 ypOBHEU
dakropa A oguHakoBO U paBHO ¢ =4. Bce 3HaueHust BenmuuuHbI X, HaOMI01aeMbIe
IpU KaXI0M (PUKCUPOBAHHOM YpOBHE (pakTopa A;, COCTABISIIOT IpyMNIy, W B
MOCJIEIHEH CTpOKE TaOMUIbl MPEACTaABUM COOTBETCTBYIOLIME BBIOOPOYHBIE
IpyNIOBBIE CPEIHUE, BRIUMCIECHHBIE 110 (hOpMYJIE:

— q .
— )

x. =

J cq
I[J'I}I YHOpoOumcCcHUA pacdycToB 6yz[eM HCIIOJIB30BATh HC OSKCIICPHUMCHTAJIBHBIC

3HaYeHMs X; BEIMUYMHBL X, a s3HauweHms v % €

, rme mnocrosHHas C
IpEACTABISAET COOOM NPOM3BOILHOE YUCIIO, OJIU3KOE K CPEJHEMY 3HAUCHUIO
BCEX Pe3yJIbTaTOB HAOMIOACHUH X;;, TAKUM O00pa3oM:

- L x, _1253+1288+1315

x:Z—J: d > = =128,5
< 3

5

rje [ - konuuecTBo ypoBHel (akropa A4 (I=3).
BBeznem HOBbIE IEpeMEHHBIE:

y; =x, —C =x, —x =x, —128,5

[Tpeobpazyem TabIuIly ¢ TaJbHEHIITMM HCITOIh30BAaHUEM €€ B KAYECTBE PaCUCTHOM.

Homep YpoBHHu pakTopa A, Hror
HCIBITAHUSA A




. Ay A, A;
1 2 2 2
Yi1 Yi1 Yi2 Yi2 Yis Yi3

1 -2,5 6,3 0,5 0,3 1,5 2,3

2 -3,5 12,3 4.5 20,3 2,5 6,3

3 -1,5 2,3 -1,5 2,3 7,5 56,3

4 -5,5 30,3 -2,5 6,3 0,5 0,3
P = Zy 51 29 65 145
R = Zyy. -13 1 12 0

R’ 169 1 144 314

C ITOMOIIIBIO Ta6J'II/IHBI OIIPCACIINM BCIIOMOI'aTCIIbHBIC BEJIMIHNHBI:

q
R, = Zyg,'

TaKuM 00pa3oM, MOTYUHM:

P,

R1 = iyil = (_2,5) + (—3,5) + (—1’5) + (_5,5) =-13

S2 =

@

P, = _qzlyif
= >

4
P = Zy =(-2,5)" +(=3,5)7 +(-1,5)" +(=5,5)* =51

1

1

R,

4
=1

P=Y yy =15+ (25 +(7,5) +(0,5)" =65

NM-

1

4
R, = Z Vi
=

Paccuuraem 3HaueHus q)aKTOpHOﬁ 1 OCTaTOYHOM AUCIICPCHUN:

R R’E
=T ¢ =1
Sz_jl
? -1
! P 1 / R2
L2hTEn
I(g =D

L5+25+75+0,5=12

| P T NPT B N 2
ZE[I 13) +12 +122] T IREARERE:

3-1

Yy =05+45+(-15)+(-2,5) =1

9

4
Y vt =(0.5)7 + (457 +(-1,5) +(-2.5)° =29
Z )

9

.
b

=39,25

b




(51+29+65) —i[b(—w)z A1 4122

S = =7.4
3(4-1)

[To metony ®@uiiepa - CHegekopa MPOBEPUM 3HAUMMOCTh PA3IUYMS TACIIEPCHIA.
BpruncinuM 3KCIEpUMEHTAIBHOE 3HAYEHUE KPUTEPHUSL:

[lo Tabnuile KpUTHYECKUX 3HaUYeHUI pacnpeneneHuii Oumepa - CHenekopa npu

ypoBHe 3HaunMocTH p = 0,05, OmpeseTiM KpuTHaeckoe suadenne ~ » (P>/1-72)

fi=1-1=3-1=2

3aech YUCIO  cTemeHed  cBOOOoAbl  (hakTOpHOE,

J2 =Ug =D =3(4=1)=9 _ yycno creneneii cBoGoxbI ocTatounoe. Takum oOpazom:
Fo, (P> J1>/>) =F,,(0,052:9) =4,26

Tax kak ‘> =% 1o Hynesas rumotesa oTBepraercs B MONb3y KOHKYPHPYIOLICH,

T.€. TPYIIOBBIC CPEIHUE DPANTMYAIOTCS 3HAYMMO. BHelrHee Bo3jelicTBHE HAIO
npu3HaTh 3 (PEKTUBHBIM.



